

市民排长队兑换“抗战币”热情高涨 发行量达5亿枚,升值空间打折扣



市民排队兑换纪念币

“什么情况?一大早郑州各大银行门口怎么又排起了长队!”秋风瑟瑟的上午,拥堵在早高峰路上的上班族们一定注意到了郑州各大银行门口的“长龙”。

据银行相关人士介绍,中国人民银行将分两批次发行抗战纪念币。除了10月12日、13日的销售外,第二批次将在10月29日发行。这意味着如果你错过了第

一批次发行,还可以赶在第二批次进行兑换。抗战纪念币面额1元,直径25毫米,材质为镍包钢,与同面额人民币等值流通,全国发行数量为5亿枚。

昨天早上8点刚过,送完孙子上学的孙老先生便匆匆赶到银行排队。经过一个多小时的等待,终于如愿以偿换到了3枚抗战纪念币。“前天我去家门口的银行兑换,结果我到的时候已经发完了。这不,今天赶紧早点来,换了家银行兑换。”孙老先生说。

发行量巨大 谨慎追高

上周,在第一批抗战纪念币兑换前,记者登录淘宝搜索时发现,已经有不少卖家早在9月份就开始进行预售了,预售价格普遍在9元至12元之间,并打出“10月12日正式银行发行,银行正品支持验币。”“预售客户不管涨价多少,均会发货,但也不因跌价而退货,所以拍下时请慎重考虑。”“拍下50枚给银行原卷,500枚给银行原盒。”等宣传语。

有业内人士认为,如果只为个人收藏,那么兑换一两个作为纪念无妨,但如果单纯以投资为目的,希望大量买入后持币待涨,则要谨慎追高。因为相比以往发行的普制纪念币,此次抗战胜利普制纪念币的发行量高达5亿枚,市民兑换的机会就相对更大。收藏品毕竟遵循的是“物以稀为贵”的原则,这就意味着升值空间也更小了。因此,如果只是个人收藏,那么兑换一两个或在二级市场购买一两个作为纪念无妨,但如果单纯以投资为目的,不建议大量追高购买,再好的题材也敌不过超高的发行量。

此外,根据人民银行此前的公告,人行将组织各地商业银行于10月12日、10月29日两批兑换,每批次在4个工作日内向公众兑换。这意味着如果你错过了第一批发行,还可以赶在第二批次进行兑换。



制图 李丹

10月12日、13日,中国人民银行发行的“中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年”纪念币(下文简称“抗战纪念币”)在省会各大银行兑换网点完成第一批兑换。该币面值一元,市民凭有效身份证到各大商业银行兑换,每人最多限兑3枚。第二批次将在10月29日发行。业内人士提醒,如果只是个人收藏,那么兑换一两个或在二级市场购买一两个作为纪念无妨,但如果单纯以投资为目的,不建议大量追高购买,再好的题材也敌不过超高的发行量。

郑州晚报记者 倪子

“中原金融大讲堂”在郑州揭幕

10月12日上午,由河南省金融学会与中国新供给经济学50人论坛联合主办的“中原金融大讲堂”开讲仪式在郑州正式揭幕。它的成立,将为我省经济金融发展广泛凝聚金融智力。来自人民银行总行、省政府金融办、河南银监局、河南证监局、河南保监局、华夏新供给经济学研究院的相关领导、专家学者以及河南省金融协会成员单位有关人员参加了揭幕仪式。

当前国际国内形势仍严峻复杂,我省经济正处在爬坡过坎、转型攻坚的紧要关口,需要金融提供更多更好的支持,这对经济金融思想知识提出了更高要求。“中原金融大讲堂”本着“立足中原,传播金融理论;面向全国,汇聚名家思想;启迪智慧,共享

知识盛宴;研以致用,服务实体经济”的宗旨,正式举办将促进我省金融系统广大员工深化对经济金融改革、理论及政策的认知,促进金融文化的交流和进步,促进金融创新力和服务地方能力的进一步提升,为大众创业、万众创新提供强大金融思想理论助力。

“中原金融大讲堂”成立后,将紧紧围绕全省经济金融改革发展大局,聚焦经济金融理论最新动态、改革前沿、热点难点,紧跟改革发展的节拍,汇聚专家学者、有关领导的真知灼见,把“大讲堂”创办成一个高起点、高层次的经济金融理论和实践交流平台,为中原崛起、河南振兴、富民强省,作出金融系统应有的贡献。倪子

建行手机银行 便捷添加第二张储蓄卡

客户问:我已签约开通了手机银行,现在想把另一张储蓄卡增加到手机银行,请问如何办理呢?

建行答:若您已签约开通了建行的手机银行服务,您可以登录手机银行客户端,将储蓄卡直接追加至手机银行,具体操作步骤为:登录手机银行客户端,依次点击“我的账户——新增账户”→选择账户类型为储蓄账户→输入或选择本人名下的储蓄

账号,输入账户取款密码和手机收到的短信验证码,点击“下一步”→信息验证通过后账户追加成功。账户追加成功后,您可以使用该账户通过手机银行办理账户余额/明细查询、信用卡还款、理财产品买卖等业务。需要提醒您的是,若您想使用该账户通过手机银行办理转账汇款业务,还需要持本人有效身份证件、储蓄卡账户到全国建行任意对私网点办理签约。倪子

ICBC 融e购

FUNSO 融e购

1.4亿 吃喝玩乐用行礼

1.4亿 吃喝玩乐用行礼

立即扫二维码参与! 购健康·购品质!

时间: 10月15日-22日

详见: mall.icbc.com.cn

融e购微信 融e购APP